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Alexandru Matei: "Încerc să îmi apăr demnitatea
şi munca pe care am depus-o timp de 20 de

ani".

          Alexandru Matei, fostul preşedinte al SIF2 Moldova, care a fost
acuzat că a luat, în mandatul său, decizii care ar fi prejudiciat
societatea, susţine, într-o scrisoare către acţionari, că ceilalţi
administratori SIF 2 doresc înlăturarea sa prin răspândirea unor
"informaţii tendenţioase, incomplete şi mincinoase".

     După ce SIF Moldova a publicat rezultatele unui control intern care a
ridicat suspiciuni asupra unor decizii luate sub conducerea sa, domnul
Matei le prezintă acţionarilor, în detaliu, propria perspectivă asupra
faptelor. Totodată, domnia sa le cere acţionarilor să ţină cont de
argumentele pe care le prezintă, înainte să decidă cum vor vota în
Adunarea Generală din 23/24 septembrie, care are pe ordinea de zi
revocarea sa din funcţia de administrator al SIF Moldova.

     "Încerc să îmi apăr demnitatea şi munca pe care am depus-o timp de
20 de ani", ne-a declarat domnul Alexandru Matei, adăugând: "Vreau să
îmi prezint poziţia pentru că nu vreau să-i dezamăgesc pe acţionarii
care m-au ales. Vreau să le reprezint interesele. Astfel, doresc ca ei să
analizeze cu atenţie raportul prezentat de SIF şi argumentele mele şi
să-şi exprime votul în cunoştinţă de cauză".

     Controlul intern a arătat, printre altele, că vânzarea unui spaţiu comercial din municipiul Bacău către Alexandru Matei
(fost preşedinte - director general şi actual administrator al SIF2) a avut loc în condiţiile în care nu au fost identificate
oferte concurente la data respectivă, operaţiunea nefiind îndeplinită în limitele şi condiţiile stabilite de acţionari în aprilie
2004, potrivit unui comunicat al SIF2. Oficialii societăţii au anunţat că SIF "Moldova" a dispus măsurile necesare pentru
identificarea unui posibil prejudiciu. 

     Potrivit lui Alexandru Matei, spaţiul în cauză a fost achiziţionat în baza unei hotărâri a AGA SIF Moldova din aprilie
2004, adoptată cu peste 99% din voturi. "Oferta de preţ a subsemnatului a fost superioară celorlalte trei oferte
înregistrate până la data ţinerii AGA, acţionarii fiind informaţi de aceste oferte în timpul des-făşurării AGA", precizează
fostul preşedinte al SIF2.

     Similar, domnul Matei îşi expune, pe puncte, contraargumentele la raportul prezentat de SIF. 

     Alexandru Matei consideră că ceilalţi administratori ai SIF doresc înlăturarea sa, deoarece, în cadrul şedinţelor de
Consiliu de Administraţie, a urmărit în permanenţă respectarea cu stricteţe a prevederilor legale şi ale Actului
Constitutiv, a intereselor societăţii şi acţionarilor: "Cred că aceste opinii (n.r. exprimate în CA) au deranjat atât pe ceilalţi
administratori care au luat decizii cu majoritate de voturi cât şi pe alte persoane interesate, care au stat la baza acestui
atac concertat împotriva mea şi care au ca scop vădit excluderea din Consiliul de Administraţie". 
ADINA ARDELEANU
07.09.2011
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